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Ata 007/2024

Aos 24 dias do mês de abril às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Paulina Dias, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 4 projetos de lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou a ordem do dia.  Projeto de Lei 3226/24 Estabelece o calendário de pagamento do IPTU, e dá outras providências. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; este projeto que fixa os valores do IPTU que é um dos principais impostos do município ele vai ter uma correção este ano de 3.15%, e em virtude de todas as situações que passamos nestes últimos períodos é que continuam os descontos de 20% para quem pagar à vista e 5% para quem parcelar. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3233. Projeto de lei 3227/24 Prorroga prazo para pagamento do programa troca troca das sementes de milho, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3234. Projeto de lei 3228/24 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$ 150.000,00 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3235. Projeto de lei 3229/24 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de R$100.000,00 e dá outras providências. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; este projeto é uma emenda do deputado Franciscon que vai ser investido no custeio da saúde em nosso município, este recurso permite comprar medicamentos pagar cirurgias, exames enfim vai fazer a diferença para muitos munícipes de Itatiba do Sul. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3236. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que queira fazer uso, fez uso o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; como é de costume nosso município todos anos cedia aos jogos campeiros que vai ser no dia 4 e 5 agora, em nome do patrão então convidamos a todos para doa 4 e 5 no campo do clube Uassari, agradecer ao prefeito e ao Uassari, em frente da casa do Telvino Mosna está destruído um bueiro e já faz tempo e a população está cobrando bastante, pedir para secretaria de obras se vai dar uma agilizada ali, esta semana em Itatiba foi bastante comentado o assunto do ministério público, eu não me aprofundei muito no assunto e teve vários município que foram alvo de uma operação do ministério público da empresa de Santa Catarina  que andou pagando propina, as pessoas que deviam zelar porque ganham para estar trabalhando na prefeitura e fazer uma coisa dessas, eu acho que o povo tem que ver em quem voto porque estas pessoas que ganham um salário bom fazer uma coisa dessas e a empresa também deveria ser banida e nunca mais participar de licitações, fica meu repudio aqui. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; parabenizar o Poder Executivo e suas secretarias, a diretoria da paroquia e Uassari pelo sucesso que foi as festividades do nosso município e teve um grande número de participantes, teve sábado o encontro de COROS onde os dois meninos Tiago e Mauricio fizeram uma bela apresentação, aqueles dois meninos infelizmente não enxergam mas a capacidade de transmitir tanta alegria pela voz cantando música e tocando instrumentos deve fazer nos refletir na nossa vida, parabéns para este meninos parabéns para direção do coral que teve esta iniciativa, teve também no domingo a corrida de motos e na sexta feira vai ter o dia de negócios promovido pela Cresol, em 2021 nesta tribuna eu denunciava a grande dificuldade que tinha a questão do INSS que demorava três quatro meses para que se marcasse uma perícia, e depois de 15 meses do nosso governo Lula e o ministro que é presidente do PDT hoje para quem tiver que fazer uma perícia entre marcar a perícia fazer e sendo aprovada  receber os recurso vai de 21 dias então este é mais um avanço, saiu semana passada alguns dados sobre o poder aquisitivo  das famílias brasileiras 2023 as famílias brasileiras tiveram um ganho real de 11,2% isso só aconteceu em 1995 quando surgiu o plano real, neste ano são 38 novas empresas frigoríficas que foram habilitadas para exportar neste ano, eu dizia também nesta tribuna que a extrema direita o plano de governo dela era mentira e continuando sendo ainda agora como oposição a mesma situação, a nossa democracia ainda não está 100% segura, respondendo ao vereador Alcione em uma outra reunião ele disse que está preocupado em não conseguir responder aos seus eleitores,  nós somos legisladores não temos o poder de decidir sobre obras a não ser que a gente busque recursos e inclua no orçamento, no dia 21 de setembro de 2021 passou por esta casa um projeto de lei que dava 20% de desconto nos passeios da rua Chile, rua Bernardi, Liberali e a Julio Regoso e era um projeto de 202 e cujo aquele recurso era pra asfalto e não passeio nem todas estas famílias que moram nessa rua ganharam os 20% porque algumas já tinham construído com recurso próprio, e nós se votasse eles ganhariam os 20% de rebate ou eles pagariam os 100% e infelizmente foi votado contra na época que poderiam ser ajudado estas pessoas e nós como situação aprovamos este projeto, como nesta casa já se mandou recurso de uma patrola de volta se deixou um carro da cresol mais de um ano parado, temos que analisar para que a gente não vote contra nossa população, convidar para sexta feira o dia do negócio. Fez o uso da palavra a vereadora Rafaela Moroni Bald; parabenizar a toda equipe de organização que puxou toda organização das festividades do município sexta feira temos a abertura da citricultura e o momento de negócios pela cresol e parceria com secretaria da agricultura e administração, e no último sábado tivemos o jantar do Coral Municipal e foi um belíssimo jantar e muito bem organizado, a gente vem muito feliz hoje aqui a algum tempo atrás a gente sonhou ainda na época da prefeita Adriana com as PICS do bairro Fundec, hoje temos referência para demais municípios da região do estado, a tempos viemos com uma demanda para nosso carro nas PICS e hoje conseguimos viemos anunciar o carro que já está aqui no município para ser usado nas PICS, agradecer o Adão Preto e a assessoria da Adriana Katia Tozzo, a administração e este carro vem para ajudar e fortalecer ainda mais este trabalho, quando a gente vai pedir voto para nossos deputados depois a gente cobra. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente agradece a todos envolvidos nas festividades do município, a janta da agricultura familiar foi com alimentos produzidos aqui no nosso município isso valoriza muito nossos agricultores, no sábado à noite que teve show do Tiago e Mauricio e muitas vezes nós com todos os órgãos eficientes a gente fica reclamando da vida e ver duas pessoas com deficiência visual cantando e alegrando se emocionando, falando de sexta feira a abertura da colheita da laranja acredito que ainda tenha ingressos a disposição e vai ter vários negócios expostos e todos estão convidados,  falando  de emendas parlamentares chegou o argo é um veículo que vem para agregar mais valores e nos fortalecer ainda mais nos trabalhos, no interior a gente não tem mais transporte de ônibus pra cidade e em todas comunidades onde não tem posto de saúde tem uma escola desativada, hoje a saúde coordenador Adilson arrumou e adequou o espaço para atender a população  com visitas de médicos e podemos estar chegando e facilita nós ir até a comunidade, este carro é um argo passa de 90 mil  e o restante deste dinheiro foi transformado em equipamentos para o posto do bairro fundec, sentamos com a ex prefeita Adriana que é assessora do Pretinho e pudemos colocar tudo no papel e esta emenda é uma indicação do ex deputado  Edgar Preto, tem também uma Creta na prefeitura no valor de 119 mil pra saúde uma emenda da deputada Maria do Rosário onde nossas idas para Brasília estamos colhendo os frutos, veio a emenda de 103 mil e a prefeitura colocou o valor de 16 mil  e comprou esta Creta para secretaria de saúde, tem também uma  emenda transformada que também foi um pedido nosso em Brasília no valor de 250 mil onde tínhamos o desejo de trabalhar com as mulheres mas como a gente viu que estava muito dificultoso e inviável pela funcionalidade  hoje que precisa ter desde a fiscalização e tudo mais a gente decidiu para não perder este recurso para saúde, ele teve um corte e está chegando 200 mil para saúde um dinheiro livre, recebemos o assessor da Maria na sexta feira e já soubemos da notícia  estamos recebendo através dela um ônibus de 44 lugares que vem para educação, que bom que a gente tem alguém que a gente possa buscar recurso eu fui uma das vereadoras que enfatizei muito a campanha para Maria do Rosário e Adão Preto Filho e estamos agora com estes recursos para poder estar movimentando e colocando em aquisição aqui no município, hoje temos a Adriana Tozzo como assessora do deputado Pretinho também é uma honra que ela tem tramites que nos facilita nosso acesso para buscar recursos, estamos muito grato e feliz com o que está vindo e está ano já estamos com as passagens compradas e com certeza não vamos de varde vamos trazer mais recursos, agradecer o empenho do prefeito e vice prefeito, estamos em reforma lá no posto do bairro Fundec temos problemas com o telhado daquela UBS, estamos em andamento de uma negociação para fazer a aquisição do ar condicionado e tudo se encaminha para que nos próximos meses conseguimos terminar de adequar a UBS do bairro Funde conforme necessidade, a presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 08 de maio na sede, assim encerro a presente ata que após ser estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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